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image3.png
Uzunluk (cm)

AY

Yukaridaki grafik; 60 cm uzunlugundaki cam fi-
dann boy uzunlugunun gegen siireye gére uza-
ma miktarun géstermektedir.

Buna gére, asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) Aylik 30 cm uzamaktadir.

B) 6 ay sonra boyu 100 cm olur.

€)9 ay sonra boyu 140 cm olur.

D) 1 yul sonra boyu 180 cm olur.
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Depodaki Benzin
Miktart (L)

Gidilen Yol (km)

100 200

Yukardaki grafik; bir kamyonun deposunda
bulunan benzin miktart ile gidilen yol miktart
arasindaki iliskiyi gdstermektedir.

Buna gére, kamyon aynt hizla giderse depodaki
benzin ile kag km daha gider?

A)1300 B) 1000 C)800 D)600
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Kum Kum

miktart (gr) miktart (gr)
200
50
6 Siire 7 siire
(Dakika) (Dakika)
1. Grafik 2. Grafik

Yukarida bir kum saatinin Gst bélamiinde kalan
kum miktar. - siire arasindaki iliski 1. grafikte,
alt bilimde biriken kum miktar: - siire arastn-
daki iliski 2. grafikte gosterilmistir.

Buna gére, x kagtr?

A)180  B)140 175 D)154
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Yanda koordinat sisteminde

verilen d dogrusunun denk-

lemi “4x + 3y - 12 = 0” ol-

duguna gére, m'nin degeri
x kagtr?
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Yanda koordinat sisteminde
verilen AOBC karesinin ala-
nt 16 br? olduguna gére, m
kagtur?

x dimx-y=-8
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“A(4, 4 - n)” noktast “y =-5” dogrusu ilizerinde
olduguna gére, A noktasinin koordinatlart top-
lamu kagtur?
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ax + 3y + 6 = 0 dogrusu A(3, - 4) ve B (1, b)
y noktalarindan gegmektedir.
Buna gére, b sayisinin degeri nedir?
A-1 B)2 05 D) -8
2 3
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%+_‘!_= 1 denklemi ile verilen dogrunun ek-

senleri kestigi noktalarin koordinatlart topla-
mt kagtur?

A1 B)2 0)3 D)4
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Y Koordinat diizlemin-
c(0,6) deA(-2,0), B(-5,0),
C(0, 6), D(0, 4) nok
talaru veriliyor.

B(=5, 0) A(=2, 0)|0

ABCD dértgeninin alant kag birimkaredir?
A1 B)12 C)15 D)16
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Yandaki grafikte ve-
rilenlere gére, boyalt
kismuin alant kag bi-
rimkaredir?

A)60 B)55 C) 40 D)35
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zaman (ay)

© Ali, boyu 50 cm olan bir fidan dikiyor ve bu
fidan her ay 20 cm uzuyor.

© Melih, boyu 75 cm olan bir fidan dikiyor ve
boyu her ay 15 cm uzuyor.

Yukarida verilen grafik Ali ve Melih’in diktigi

fidanlarin zamana bagl boy uzunluklart gés-

terdigine gére, grafikte t, zamant asagidakiler-

den hangisidir?

A)5 B)7 )9 D)10
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Uretim (ton)

0 3 5 Zaman
(giin)

Sekildeki grafik aynt giinde iiretime baslayan
iki tohum fabrikasinn iiretim-zaman grafigini
gbstermektedir.

Bu iki fabrikann ilk bir aydaki iiretimleri top-
lam kag tondur? (1 ay 30 giin)

A)48 B)60 C)96 D) 108




image16.png
Sekildeki d ve e dogru-
lart ile y ekseninin
olusturdugu KLM ii¢ge-
ninin alaninun buluna-
bilmesi igin asagidaki
bilgilerden hangisi tek
bastna yeterli olmaz?

A) d ve e dogrusunun eksenleri kestigi noktalar
B) M ve L noktalarinin koordinatlart

C) L noktasinin orjine olan uzaklige

D)d ve e dogrulariun denklemleri
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Asagidaki grafik A havuzu ile B havuzunda bu-
lunan su miktarinin zamana gére degisimini
gbstermektedir.

Havuzdaki su (1t)

120
A havuzu
60[---rreereeeea e ;

80

0 5 5> Saat

A havuzundaki su bittijinde B havuzunda kag
litre su olur?

A)100 B) 200 €)300 D)400
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Grafik: iki farklt mobil egitim uygulamasinin
12 aylik indirme verisi.

indirme sayust (x1000)

825
720

300

Zaman (ay)

12

— Matematik islemleri uygulamast
-~ Sézcitk bulmaca uygulamast

Buna gére sézciik bulmaca uygulamasinin
450 000 indirme swurina ulasmast kaginct
ayda olmugtur?

A5 B)6 o7 D)8
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JRES S A S —
T 3 3 Zaman (yu)

Sekildeki grafik; A ve B fidanlarinin Boy - Za-
man grafigidir.

A fidani, B fidanindan 3 yul sonra dikilseydi A
fidaninin dikilmesinden kag yul sonra iki fida-
nin boyu esit olacakti?

A)3 B)4 C)5 D)6
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yol (m)

zaman (sn)

2

Ayse ve Elif aynt noktadan aynt dogrultuda
ters yone kosmaya baslamuslardir. Yukarida
Ayse ve Elif'in zamana baglt olarak aldiklart
yollar grafik ile gosterilmistir.

Buna gére kosmaya basladiktan kag saniye
sonra aralarindaki mesafe 450 metre olur?
A)5 B)10 c)12 D)18
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Asagidaki grafikte iki aracn birim zamanda
aldigt yollar gasterilmistir.

Yol (m)

10
9

1 Sire (dk)

1000 metrelik dairesel bir pistte ayni anda
ayni noktadan yansa basladiklarinda; yartst,
1. arag, I1. aragtan 6nde tamamluyor.

1. arag bitis izgisine geldiginde Il. arag bas-
langigtan itibaren kag metre ilerlemistir?
A)900 B)800  €)100 D)0
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Ethem her ay kazandigt paranin %’in[ giderle-

ri igin kullanmakta kalan parast ile birikim

yapmaktadur.

Buna gére, asagidaki grafiklerden hangisi Et-
hem’in kazandigi para ile birikimleri arasinda-
ki iliskiyi gosterir?

A)  Birikim B)  Birikim
A A
-
g
pri— g
_ 5 <
5a
O Birikim
A
5a| d
i ; g
2af— E H ]
D e
e 3a
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siire (dk)

Yukaridaki grafikte I. ve Il. aracin birim zaman-
da aldiklart yollar gésterilmistir. 100 m’lik bir
pistte araglar aynt noktadan aynt anda yarisa
basladiklarinda, yarst I. arag Il. aragtan 10 m
onde tamamlwor.

Eger I. arag ayni pistte baglama noktasindan
10 m geride yarisa baslamis olsaydi, yarig
asagidakilerden hangisi gibi tamamlanirdi?
A)iki arag da yarist aynt anda bitirirdi.

B) 1 metre farkla I. arag yarist kazanrdt.

C) 1 metre farkla Il. arag yarist kazanrdi.

D) 10 metre farkla II. arag yarist kazanirdt.




image24.png
>c

y=4x

o P R

v

Dik koordinat sisteminde ortak késeleri L ve
y=4x dogrusu iizerinde olan KLMN ve PRSL ka-
releri verilmistir.

Buna gére, asagiudakilerden hangisi yanlistur?
A)Karelerin cevreleri umm% olabilir.

B)Karelerin alanlart orant 4 olabilir.
C)P(8, 0) ise A (PRSL)= 2% dir.
D) P(3,0) ise M(3, 15)'tir.
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110 kisinin katilacagr bir davet igin;

Hazirlanan masalarin tamami dolu ola-
caktir.

Sadece 4 ve 5 kisilik masalar hazirlana-
caktir.

+ Toplam 25 masa hazirlanacaktir.

Buna gore, 4 kisilik masa sayisi 5 kisilik
masa sayisindan kac tane fazladir?

A) 15 B) 12 c)8 D)5
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Asagidaki tabloda bir markette satilan giko-
latalarin bir paketinde bulunan kalori miktar
verilmistir.

Tablo: Bir Paket Cikolatadaki Kalori Miktari

Cikolata Tr( Kalori
Bitter 15
Sitli 20
Bademli 21

Derin bu marketteki cikolata turlerinin her bi-
rinden en az birer tane olmak tizere 10 paket
cikolata satin almistir.

Derin’in almis oldugu cikolatalar toplam
191 kalori degerinde olduguna gére, en
fazla ka¢ paket bademli cikolata satin al-
mistir?

A)1 B)3 C)5 D)6
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~ Asagidaki tabloda bir kirtasiyedeki A, B ve C
marka kalemlerin fiyatlari verilmistir.

Tablo: Kalem Fiyatlari

Uriin A B (o]

Fiyat (t) o 20 28

Yukarida verilen tablodaki iriinlerin her
birinden en az bir tane alan bir kisi 13 tane
kalem icin 24 £ 6dedigine gore, kirtasi-
yeden kac tane B marka kalem almistir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7
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Burak, torbadaki mavi ve yesil toplardan Uze-
rinde yazan sayilar kadar top cekmigtir.

Buna gore, Burak’in cektigi toplarin iize-
rinde yazan puanlarin toplami kactir?

A) 65 B) 82 C) 85 D) 104
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Asagidaki tabloda bir balikginin sattigi iki ge-
sit baligin 1 kilograminin alis ve satis fiyatla-
ri verilmistir.

Tablo: Baliklarin 1 Kilograminin Alis ve Satis

Fiyatlari (£)
Balik Cinsi Levrek (kg) | Somon (kg) |
Alis Fiyati () 46 55 |
Satis Fiyati (b) 50 65

Bu balikgr baliklarini kilo siniri olmadan buz-
hanede saklamak icin glinlik 9 £ ddemekte-
dir.

Bu balike! iki haftada sattigi levrek kilog-
raminin 2 kati kadar somon satarak top-
lam 354 £ kar elde ettigine gore, iki hafta-
da toplam kag kilogram balik satmigtir?

A) 45 B) 48 C) 60 D) 66




image30.png
Bir kutunun iginde yeterli sayida mavi ve er:
renkte top bulunmaktadir. Bu kutudaki her.:
pun Uzerinde rengine gére puanlar yaz¢nak-
tadir. Asagidaki tabloda bu puanlarin sozel
ifadeleri bulunmaktadir.

Tablo: Toplarin Renklerine Gore Uzerinde
Yazan Puanlar

Renk Uzerinde Yazan Puan

Mavi En kiicilk asal say1

Yesil En buy(k rakam
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Burak, torbadan rastgele 14 tane top gekmis
ve toplarin tizerinde yazan puanlarin topla-
mini 70 olarak bulmustur.

Buna gore, Burak torbadan kag tane yesil
top cekmistir?

A)5 B)6 Cc)7 D)8
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Burak, torbadan esit sayida mavi ve yesil top
sectiginde toplarin Uizerinde yazan puanlarin
toplamini 88 olarak bulmustur.

Buna goére, Burak torbadan toplam kac
tane top secmistir?
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Asagidaki tabloda Urnlerin £ cinsinden birim
fiyatlari verilmistir.

Tablo: Urtinlerin Fiyatlari

UOriin Fiyat (5)
Kalem 4,3
Defter 7.8
Silgi 12

Simay yukaridaki tabloda fiyatlari verilen
Granlerin her birinden en az 1 tane olmak
sartiyla toplam 6 Griin almistir.

Buna gore, bu aligverigte Simay’in yapa-
cagi 6deme asagidakilerden hangisi ola-
maz?

A) 16,9 B) 29,7 C) 36,7 D) 46,8
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Asagidaki tabloda Beyza, Seyma ve Zeh-
ra’nin oynadiklari oyunda aldiklari puanlar
verilmistir.

Tablo: Alinan Puanlar

Kisi Beyza | Seyma | Zehra
Puan 50 60 70

Baslangicta ellerinde esit sayida bilye bulu-
nan bu arkadaslar oynadiklari oyunun sonun-
da ellerindeki bilyeleri yukaridaki tabloda
verilen puanlara gére paylasacaklardir.

* En yuksek puana sahip kisi birinci segil-
mistir.

« Birinci olan kisiye diger iki kisi 3 bilye,
ikinci olan kisiye diger iki kisi 2 bilye, 3.
olan kisiye diger iki kisi 1 bilye verecektir.

* Son durumda Zehra’nin 10 bilyesi vardir.

Buna gére, bir kez oyun oynayan bu ii¢
arkadasin baslangictaki toplam bilye sa-
yisi kactir?

A) 18 B) 21 C)24 D) 27
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Asagidaki grafikte yanmakta olan bir mumun
boyunun zamana goére degisimi gosterilmis-
tir.

Grafik: Mumun Boyundaki Degisim

Boy (cm)
120

0 3 Zaman (dakika)

Yukaridaki grafige gore, kaginci dakikada
mumun boyu 80 santimetre olur?

A)150  B)120  C)100  D)90
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Akabi

B kabi

Yukarida verilen sekilde yeteri kadar bilyiik-
liikteki A ve B kaplarinda bir miktar su bulun-
maktadir. A kabinin muslugu agildigi andan
itibaren kaplarda degisen su miktarlaninin
graligi asagidaki gibidir.

Kaplarda Bulunan
Su Miktar (mL)

Akabi

Gegen siire
(dakika)

B kabindan su tasmadigi bilindigine gére,
10. dakika sonunda B kabindaki su mi
tan A kabindaki su miktarindan kag mil
litre fazladir?

A)500  B)600  C)700  D)800
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Asagidaki grafikte A ve B bitkilerinin zamana
gore degisen boy uzunluklari verilmistir.

Grafik: Bitkilerin Boy Uzunluklari

Boy (cm)

Zaman (Ay)

Buna gore, 9 ay sonunda A ve B bitkileri-
nin boylan arasindaki fark ka¢ santimet-
redir?
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Asagidaki grafikte A ve B araglarinin aldikla-
ri yola gore depolarinda kalan yakitin mikta-
ri gosterilmistir.

Grafik: Araclarin Depolarinda Kalan
Yakitin Alinan Yola Gére Degisimi

Depoda kalan yakit (litre)

B araci
3 Alinan Yol (km)

Buna gore, kac kilometre gidildiginde A

araci ile B aracinin deposunda kalan ya-
kit miktarlan esit olur?

A) 8 B) 10 C) 15 D) 16
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Asagidaki grafikte iki farkli musluk tarafindan
doldurulan A ve B depolarindaki su miktarla-
rinin zamana gére degisimi gosterilmistir.

Grafik: Depolarda Bulunan Su Miktari

Su Miktari (m) B

Zaman (saat)

4 5

Buna gore, B deposu dolmaya basladiktan
kag saat sonra depolardaki su miktari bir-
birine esit olur?

A) 4 B)8 c)9 D) 12
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Sibel, L sisesindeki yagi K sisesine bosaltiyor
ve iki sisedeki yag miktarlarinin zamana bag-
Ii degisimini asagidaki grafikte gosteriyor.

Grafik: Yag Miktarlarinin Zamana
Bagl Degigimi
Yag Miktari (mIQ

100

20
Zaman (dk)

5

Buna gore, asagidaki ifadelerden hangisi
yanhstir?

A) Baslangicta K sisesinde 20 ml ve L sise-
sinde 100 ml yag vardir.

B) 5. dakikada her iki sisede 60 ml yag vardir.

C) 9. dakikada K ve L siselerindeki yag mik-
tan farki 64 ml'dir.

D) 9. dakikada L sisesindeki yag miktarinin

K sisesindeki yag miktarina orani %’dir.
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Grafik: Depodaki Grafik: Alinan Yol
Benzin Miktari

Benzin Yol (km)
120| Miktar (L) 180/-
80|
0 >Saat 5> Saat
|. Grafik II. Grafik

Yukaridaki I. grafik sabit bir hizla hareket
eden bir aracin gegen zamana gére depo-
sunda kalan benzin miktarini, Il. grafik ise
ayni aracin gegen zamana gére aldigi yolu
gostermektedir.

Buna gore, bu ara¢ deposunda bulunan
25 litre benzinle en fazla kag kilometre yol
gider?

A)360 B)315 C)270  D)225
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Asagidakitabloda Sevean ve Gilsah'in kum-
barasinda baslangictaki para miktari ve her-
giin kumbarasina ekledikleri para miktarlar
verilmistir.

Tablo: Para Miktari (£)

Kisiler | Baslangicta | Kumbaraya Her
Kumbaradaki | Gin Eklenen
Para Miktari () | Para Miktari (t)

Sevcan 50 5
Gilsah 70 3

Buna gére, Sevcan ve Gillsah'in kumba-
rasindaki para miktarlarinin giinlere gére
degisi Gsteren grafik asagidakiler-
den hangisidir?

A) ParaMiktan (t)  B) ParaMiktan (b)

C) PeraMiktan (t) D) ParaMiktan (&)

Gn - Gin
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Asaguda iki farklt cep telefonu operatdriiniin
internet kullanim iicretleri arasindaki dogrusal
' grafik verilmistir.

Ucret (TL)

Kullarum
5 miktart (GB)
—— Aéperatérii —— B éperatéri

Grafige gbre, iki operatérden 7 GB internet kulla-
nildiginda faturaya yansitilacak iicretler arasin-
da ne kadar fark olur?
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Asagida verilen kaplar sabit hizla akan bir mus-
lukla dolduruluyor.

Buna gére, hangi kapta gegen siire ile suyun
yiiksekligi arasinda dogrusal iliski yoktur?

A) B)

D)





